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БЕРЕТ CEPES  

Классический и всегда актуально стильный 
берет Cepes Beret сочетает в себе простую 
текстуру и чистую отделку. Вы начинаете 
конструкцию с аккуратного сложенного 
околыша, а затем вяжете снизу вверх глубоко 
текстурированными полосами резинки, в 
которых используется полускрещенная резинка, 
чтобы четко подчеркнуть узор. Формирование 
макушки умело скрыто между полосами 
резинки с парными убавками, так что столбики 
лицевых и изнаночных петель идеально 
распределяются по кругу. Проявите творческий 
подход к своим запасам и свяжите этот берет, 
используя одну нить шерстяной пряжи средней 
толщины или чуть более толстой нитью; или 
создайте красивое мягкое гало с помощью 
более тонкой пряжи, взятой вместе с нитью 
тонкого мохера. Описание представлено в 
широком диапазоне размеров, так что вы 
можете подарить ее любому из вашего списка, 
и включает инструкции по выполнению 
дополнительного хвостика полым шнуром для 
классического французского финиша. 

ПРЯЖА 

Пряжа толщиной DK, взятая вместе с тонкой 
пушистой нитью (например, кид-мохер на 
шелке), или в 1 нить пряжи толщиной 
worsted/aran. 

Основная пряжа: 115 [125, 150, 180, 195, 230] м. 
Дополнительная тонкая пряжа: 100 [110, 130, 
160, 175, 200] м. 

Берет на фото связан пряжей: 

West Yorkshire Spinners Bo Peep Pure DK (100% 
фолклендская шерсть, 112 м/ 50 г) песочного 
цвета Sand. 
Filcolana Tilia (70% кид мохер, 30 % шелк, 210 м 
/25 г) молочного цвета 336 Latte. 

Версия в 1 нить: 

Sandness Peer Gynt (100% норвежская шерсть, 91 
м/50 г) золотисто-коричневого цвета 2564. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

22 п. и 30 круговых ряда = 10 см, 
полускрещенной резинкой, измеряя по 
свободно лежащему полотну после влажной 
блокировки. Резинка должна быть раскрыта так, 
чтобы были видны столбики изнаночных петель, 
но не растянута в ширину. 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 4 мм длиной 40 см, или 
чулочные спицы, или длинные круговые спицы, 
одним словом, спицы, которыми вам удобно 
вязать небольшие окружности по кругу. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

Маркеры петель. 

РАЗМЕРЫ 

малыш [ребенок/взрослый S, взрослый M, 
взрослый L, взрослый XL, взрослый XXL] 

Выбирайте размер примерно на 5–7.5 см 
меньше обхвата головы. 

Обхват шапки по околышу: 39 [42.5, 45.5, 49.5, 
53, 56.5] см. 

На фото показан размер M с отрицательным 
припуском 7.5 см. 

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ 

НКР: начало кругового ряда; 
М: маркер;  
ПМ: поместить маркер; 
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УМ: убрать маркер; 
ИС: изнаночная сторона; 
ЛС: лицевая сторона; 
двойная протяжка: снять 1 п. как лицевую, 2 
вместе лиц., накинуть на нее снятую петлю. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Примечание: для двойной планки работа 
обычно начинается с временного набора 
петель. В данном случае я не рекомендую этого 
делать, так как наборный край придает планке 
большую стабильность и предотвращает ее от 
лишнего растяжения. 

ДВОЙНАЯ ПЛАНКА (ОКОЛЫШ) 

Не добавляя дополнительную нить, набрать 
классическим методом от длинного конца нити, 
или косичкой, 66 [72, 78, 84, 90, 96] п. и 
замкнуть вкруговую, ПМ для НКР.  

Провязать прямо 7 круговых рядов лиц. гладью. 

Опционно: добавьте тонкую резинку к нижней 
планке, отрезав кусочек резинки толщиной 3 
мм, длиной удобной для облегания головы, с 
перехлестом в 2.5 см. Сшить концы перехлеста 
вручную или зигзагообразной строчкой на 
швейной машине. Во процессе соединении 
рабочих петель с наборным краем, 
обхватывайте резинку так, чтобы к концу 
кругового ряда она была полностью закрыта. 

Сложить работу пополам изнаночной стороной 
внутрь так, чтобы наборный край оказался 
позади рабочих петель спицы. 

Соединительный круговой ряд: *провязать 
лицевой 1 петлю со спицы; поднять петлю из 
того же столбика по наборному краю, на ИС, 
кончиком левой спицы и провязать ее 
изнаночной; повторять от * до НКР.  
УМ НКР, 1 лиц., ПМ, чтобы отметить новое НКР. 
= 132 [144, 156, 168, 180, 192] п. 

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ БЕРЕТА 

Опционно: присоединить дополнительную 
нить. 

Следующий круговой ряд: (1 изн., 1 лиц.скрещ.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 3 [4, 4, 
4, 5, 5] раза. 

*Следующий круговой ряд: лиц. п. 

Следующий круговой ряд: (1 лиц.скрещ., 1изн.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 5 [5, 6, 
7, 7, 8] раз.** 

Следующий круговой ряд: лиц. п. 

Следующий круговой ряд: (1 изн., 1 лиц.скрещ.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 5 [5, 6, 
7, 7, 8] раз. 

Повторить от * до ** еще 1 раз. Всего провязано 
4 полосы полускрещенной резинки. 

Следующий круговой ряд —круговой ряд с 
убавками 1: *8 лиц., 2 вместе лиц. 2 раза, 
повторять от * до НКР.  
= 110 [120, 130, 140, 150, 160] п. 

Следующий круговой ряд: (1 изн., 1 лиц.скрещ.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 5 [5, 6, 
7, 7, 8] раз. 

Следующий круговой ряд —круговой ряд с 
убавками 2: 3 лиц., 2 вместе лиц. 2 раза, *6 лиц., 
2 вместе лиц. 2 раза, повторять от * до 3 п. 
перед НКР, 3 лиц.  
= 88 [96, 104, 112, 120, 128] п. 

Следующий круговой ряд: (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 4 [4, 5, 
6, 6, 7] раз. 

Следующий круговой ряд —круговой ряд с 
убавками 3: *4 лиц., 2 вместе лиц. 2 раза, 
повторять от * до НКР.  
= 66 [72, 78, 84, 90, 96] п. 

Следующий круговой ряд: (1 изн., 1 лиц.скрещ.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 3 [3, 4, 
5, 5, 6] раза. 
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Следующий круговой ряд —круговой ряд с 
убавками 4: 1 лиц., 2 вместе лиц. 2 раза, *2 лиц., 
2 вместе лиц. 2 раза, повторять от * до 1 п. 
перед НКР, 1 лиц.  
= 44 [48, 52, 56, 60, 64] п. 

Следующий круговой ряд: (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 2 [2, 3, 
4, 4, 5] раза. 

Следующий круговой ряд —круговой ряд с 
убавками 5: 2 вместе лиц. до НКР.  
= 22 [24, 26, 28, 30, 32] п. 

Следующий круговой ряд: (1 изн., 1 лиц.скрещ.) 
до конца. 
Повторить последний круговой ряд еще 1 [1, 2, 
3, 3, 4] раз. 

Следующий круговой ряд —круговой ряд с 
убавками 6: 2 вместе лиц. до НКР.  
= 11 [12, 13, 14, 15, 16] п. 

ДЛЯ ВАРИАНТА БЕЗ ХВОСТИКА: 

Оборвать нить и протянуть ее через оставшиеся 
петли, туго стянуть. 

ДЛЯ ВАРИАНТА С ХВОСТИКОМ: 

1 [0, 1, 0, 1, 0] лиц., 2 вместе лиц. до конца.  
= 6 [6, 7, 7, 8, 8] п. 

Следующий круговой ряд: 2 вместе лиц. 3 [3, 2, 
2, 1, 1] раза, двойная протяжка 0 [0, 1, 1, 2, 2] 
раза.  
= 3 п. 

При необходимости расположить петли так, 
чтобы все они находились на одной чулочной 
спице или на одном конце спицы. Вязать I-шнур 
(полый шнур) 2-мя чулочными спицами или 
одной круговой спицей. 

Вязать хвостик I-шнуром следующим образом: 
(*3 лиц; сдвинуть петли к другому концу спицы, 
не поворачивая работу; провести нить за 
работой и повторить от * еще 2 раза.) 

Закрыть петли. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

Спрятать кончики нитей и отблокировать берет 
на диске подходящего размера, например, на 
обеденной тарелке необходимого диаметра. 


